
Bezpečnostní informace 

 Vždy používejte tento výrobek v souladu s instrukcemi výrobce.  

 DěƟ si nesmí hrát se zařízením ani ho čisƟt nebo udržovat.  

 Ihned přestaňte používat tento výrobek a vyhledejte lékařskou pomoc, pokud se u vás 
objeví kterýkoliv z následujících příznaků: nepravidelný srdeční tep; alergická reakce, 
jako je např. vyrážka, svědění nebo otoky v oblasƟ jazyka, úst nebo krku; pocit na 
omdlení; nevolnost; případně jakékoliv jiné nežádoucí účinky.  

 Zařízení nepoužívejte v nadmořské výšce nad 3000 metrů nad mořem.  

 Zařízení netahejte, nemačkejte, nepropichujte, nepalte a neponořujte do vody.  

 Nevkládejte do zařízení cizí objekty.  

 Ochranné funkce zařízení nemusí fungovat správně, pokud je zařízení používáno jinak 
než způsobem stanoveným výrobcem.  

 Nepoužívejte zařízení, pokud vy, nebo osoby ve vaší blízkosƟ, používají kyslíkový 
přístroj.  

Tento produkt nesmí užívat  

 Osoby mladší 18 let.  

 Osoby alergické/citlivé na nikoƟn a jakékoliv další uvedené složky výrobku.  

 Těhotné a kojící ženy.  

 Osoby, které by neměly užívat tabákové a nikoƟnové výrobky ze zdravotních důvodů.  

 Osoby se srdečním onemocněním, těžkou hypertenzí nebo cukrovkou.  

 Pokud užíváte jakékoliv léky, poraďte se před použiơm tohoto výrobku s lékařem.   

Tento výrobek není určen k užívání osobami se sníženými fyzickými, smyslovými nebo 
mentálními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušenosơ a znalosơ, pokud jej nepoužívají 
pod dohledem osoby zodpovědné za jejich bezpečnost nebo v souladu s pokyny takové 
osoby týkajícími se správného používání. Osobám, které nemají zkušenosƟ s používáním 
tohoto typu nikoƟnových výrobků se doporučuje důkladně se seznámit s touto uživatelskou 
příručkou a v případě nejasnosơ kontaktovat zákaznickou podporu Vuse.  

VAROVÁNÍ. Zdraví škodlivý při požiơ. Obsahuje nikoƟn. Obsahuje benzylalkohol. Může 
vyvolat alergickou kožní reakci. PŘI POŽITÍ: Vypláchěte ústa a okamžitě volejte 
TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO na čísle 224919293 nebo lékaře. PŘI STYKU S KŮŽÍ: 
Omyjte velkým množstvím vody. Při podráždení kůže nebo vyrážce: Vyhledejte lékařskou 
pomoc/ošetření.  Odstraňte zařízení v příslušném sběrném místě. Je-li nutná lékařská pomoc, 
mějte po ruce obal nebo šơtek výrobku. UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ.  



 


